

做合口饭菜 关心身体健康 让婆婆过暖冬

赡养婆婆24年显孝心

在225户800余人口的台儿庄区泥沟镇赵庄村，让群众说说自己身边谁最孝顺老人，他们都会不假思索地说是陈希玲，每人都能说出陈希玲照顾婆婆贾平兰的二三事，都把陈希玲当成了赡养老人的好榜样。

如今86岁的贾平兰老人，双眼视力微弱，耳朵不好使，为家操劳一生的老人如今在儿媳无微不至的赡养下安享晚年。

生于1966年4月的陈希玲，在亲戚朋友的介绍下于1990年嫁到了赵庄村，与当教师的胡继海喜结良缘。结婚后，陈希玲就和婆婆生活在一起，至今已有24年。

24年来，陈希玲把婆婆当作亲生母亲待，没有和婆婆怄过一次气，闹过一次矛盾。她总是说：“婆婆给了我丈夫生命，给了我一个家，婆婆为这个家付出了一辈子，我必须好好伺候让她安享晚年。”

2007年，婆婆双眼长白内障已看不清了，吃饭行走都无法独自完成。陈希玲和丈夫商议决定带婆婆到医院去治疗。到医院后，医生说婆婆年龄较大建议只进行右眼手术，陈希玲花费了1300多元为婆婆进行了白内障手术。

2008年的一天，婆婆对陈希玲说，她心里难受，且坐在板凳上一动不动，头上直冒汗。陈希玲急忙喊来医生，医生察看后说可能是心肌梗塞。婆婆被紧急送到医院，经过专家检查，确诊为心肌梗塞，不过病情不严重，专家建议常年吃药治疗。自那时起，婆婆每月光药费花费近200元，可陈希玲从未心疼过。

婆婆有肠炎，不能吃油腻和辛辣的食物，做饭时，陈希玲总是格外细心。结婚至今，陈希玲和婆婆总是一锅做饭，一个桌吃饭。陈希玲说：“婆婆想吃什么我就做什么，一家人围在一起吃，这样婆婆心里才没有隔阂。”

婆婆年龄越来越大，陈希玲每天夜里总是到婆婆的房间去看看，或给婆婆倒水喝，或给婆婆盖盖被，无论寒冬酷暑每一夜她都这样重复着，这成为了她的“必修课”。

为方便照顾婆婆，陈希玲在2000年新房刚建好的时候，就把婆婆安置到主屋里，自己和丈夫紧挨着婆婆住，无论婆婆有什么情况，她总能及时知道。冬天寒冷，为了婆婆取暖，陈希玲专门收拾出来一

间房屋，生上炉子，供婆婆取暖。

陈希玲孝顺婆婆给儿子做出了榜样。儿子在外上学，回家后第一句话都是问：“俺奶奶在哪了！”现在济南读大学的儿子每逢回家，总是用自己节省下来的零花钱给奶奶买水果、点心等。

如今，婆婆双眼已基本失明，越来越需要陈希玲的照顾。“虽然家里有二亩菜园，三亩多耕地，农活可以不干，但照顾婆婆一点不能马虎，饭我给端着吃，路我扶着她走，婆婆活着一天就要让她幸福一天。”陈希玲说。

“陈希玲是俺村里最孝顺老人的，结婚后都和婆婆住一起，做的都是平常小事，可她做得很细心周到，她孝顺婆婆真是好样的，给我们村的媳妇们带了个好头。”61岁的赵克成老人对陈希玲赞赏有加。

(记者 岳娜 通讯员 刘凤琦)



人行道成停车场

7月22日，记者在市中区吉品街与青檀路交叉路口看到，不少车辆停放在人行道上，行人通过此处犹如走迷宫。希望相关部门加强管理，还市民通畅的人行道。

(记者 孙明春 摄)

已婚男隐瞒身份骗婚

偷岳母20万现“原形”

晚报讯 (特约记者 金亮) 现年40岁的聊城男子孙某，以隐瞒自己身份和年龄的伎俩骗取滕州市龙阳镇魏某的信任后，与魏某结婚生子(没有登记)，并居住在魏某家中。孙某趁魏某家人不备将魏某母亲杜某的银行卡和身份证件偷走后潜逃，于近日被警方抓获。

2006年底，已结婚并有两个孩子的孙某通过QQ聊天认识了魏某，孙某向魏某谎称自己1982年出生且未婚，并随之与其建立了恋爱关系，双方于2009年在魏某家举办了婚礼仪式。随后，孙某便跟随魏某的父亲到东北打工。后来，魏某为孙某生了一男孩。

2013年9月，孙某从东北回来后在聊城临清市某小区租房子住了几个月，后于今年4月9

日，再次回到魏某家中。身无分文的孙某以到贵州打工的谎言骗取了魏某及其家人的信任，并趁魏某家人不备，于4月12日下午4点左右窜至魏某的母亲杜某的卧室偷走一张银行卡和杜某的身份证。偷到银行卡后他谎称到滕州市区取车票蒙蔽魏某。

孙某到达滕州市区后，分两次从杜某银行卡里取走1万块钱(孙某以前用过杜某的银行卡，知道银行卡密码)，买完4月13日中午去贵州六盘水的火车票后返回魏某家中，隐瞒偷取杜某银行卡里现金的事实，并将银行卡偷藏在身上。在去往六盘水的途中，孙某便在安徽省蚌埠市下车，分多次在蚌埠取走杜某银行卡内的19万余元现金，于4月底潜回聊城临清市暂住几天后又逃回老家，用偷来的钱装修了房

子，买了彩电、空调和两部小米手机，剩余的钱除了生活开支外被存了起来。

6月1日，魏某打电话给孙某让其给她打钱。孙某怕偷银行卡的事情败露，连夜坐火车到达六盘水，给魏某汇了3000元钱，又花50元钱办了个手机卡，来蒙蔽魏某。

警方接到杜某银行卡被盗的报案后，通过走访、排查，掌握了犯罪嫌疑人取款的时间和地点，并赶赴安徽蚌埠查证，迅速确定了犯罪嫌疑人就是孙某。7月12日，办案民警在当地警方的配合下将潜回聊城家中的孙某抓获。孙某被捕后，交代了其隐瞒身份并偷取银行卡的事实。孙某1974年出生，初中毕业后在外打工，现无业，1995年结婚后，育有一女一男两个孩子。

电缆偷了换换了偷窃贼打起游击战

晚报讯 (记者 杨晓斐)

最近，滕州市小清河两岸的市政建设地面照明灯用的电缆频频被盗。每次电缆被盗之后，市政部门便会更换新的电缆，可更换不久，电缆又会被偷走。一段时间以来，窃贼一直与市政部门打游击战。7月17日，窃贼之一终于落网。

窃贼宋某，今年22岁。据宋某说，他和同伙从今年6月24日开始偷电缆，一共偷了十来次，基本上两三天去一次。宋某交代：“我们每次偷完电缆之后，市政部门就会更换新的电缆，更换完新的以后我们再去偷。我们一起偷过两种电缆，一种外面是黑色皮子、里面是三股铜线，像食指一样粗；另外一种外面是白色皮子、里面是两股铜线，是普通照明用的电缆线。”

据宋某说，他总共作案四次，具体日期已记不得了。

而时间都在零点到两点之间，“第一次偷的时候，照明用的白色电缆线还没连接上，我便直接抽走了，抽了大概十来根两米长的，遇到有收破烂的我就卖了，卖了五十七块钱；第二次偷的是黑皮子的电缆，电缆已连接上正在使用，我便买了一个锯条把电缆锯断，割了一根，大约八九米长，卖了七十多块钱；第三次偷的是已连接上的白色电缆，也是用锯条锯断的，锯断的白色电缆大约有三十米长，这一次我把电缆剥开卖的，卖了二百六十块钱；最后一次我独自偷电缆就是7月17日凌晨两点时，当时我用锯条锯断了大概八九米长的黑色皮子的电缆，我想四处看看有人吗，想在没有人的时候我再把电缆拿走，就在溜达的时候被逮到了。”

目前，宋某已被拘留。

租出去的车仨月未归老板无奈告上法庭

晚报讯 (特约记者 张波) 到了租赁期限，租出去的车却有去无回，这是滕州市某汽车租赁公司王老板的遭遇。

事情要从3个多月前说起，王老板回忆道：“一天公司来了一对青年男女称要租车短期用，谈好价格后我便与他们签订了一份汽车租赁合同，他们租用的是一辆黑色帕萨特新领域，租车的期限是2014年4月10日至2014年4月20日，租金每天200元，他们预付了2000元租金，另外还支付了3000元作为押金。”汽车都是实名租赁的，王老板复印了他们的身份证件，男的叫王某，女的叫范某某，都出生于1988年。

据王老板反映他不是第一次遇到这种事了，他说：“干这一行需要相互信任，对于该事件涉及的这两位顾客，我去法院告他们纯属无奈之举，希望他们或者其家人站出来把问题解决，为了这点不义之财年纪轻轻的就背着官司东躲西藏地过日子真是得不偿失。”

为了随时追踪到车辆的位置，租赁公司所有出租车都装有GPS定位导航系统，王老板说：“到了归还日期，见他们迟迟不来还车，就有些担心了，于是就打电话



车自燃

7月22日中午时分，薛城区海河路一辆机动车发生自燃，消防官兵及时到达现场进行了救援。(记者 杨舒 摄)